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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE DE 2017-2019 1 

Ocorrida no dia vinte de março de dois mil e dezessete, na Estação da cidadania, sito à Avenida 2 

Dona Ana Costa número trezentos e quarenta, Santos, São Paulo com início, em segunda 3 

chamado, às dezenove horas e vinte minutos, tendo com pautas (I) Eleições para o 4 

preenchimento das vacâncias do CMJ; (II) Candidatura e eleições para Coordenadores das 5 

Comissões Temáticas do CMJ; (III) Projeto Conselho Itinerante; (IV) Informes, moções e 6 

assuntos gerais. A reunião inicia-se às dezenove horas e vinte minutos, com a palavra do 7 

Presidente agradecendo a presença de todos afirmando estar contente pelo número de pessoas 8 

presentes na reunião. Abrindo o item I da pauta, dar-se início a eleição para o preenchimento das 9 

vacâncias do CMJ. Após votação, os seguintes foram eleitos como Conselheiros do Conselho 10 

Municipal da Juventude de Santos: Organizações de Jovens Ambientalistas: Titular: Sabrina 11 

Douetts; Organização de Jovens Religiosos: Titular: Luiz Henrique Portela Faria; Cidadão 12 

Independente de Vinculação com Qualquer Organização: Titular: Caroline Gomes de Carvalho, 13 

Suplente: Marcus Vinícius Santana da Silva. Passando para o item II da pauta, inicia-se as 14 

eleições para os Coordenadores das Comissões Temáticas. Para a Coordenadoria da Comissão 15 

Jurídica, o Conselheiro Rolf Kanowski Júnior se candidata ao cargo e, após breve apresentação, é 16 

eleito unanimemente. Passando ao Coordenador da Comissão de Tesouraria, a qual o 17 

Conselheiro Leandro Borges Taveira se candidata para o cargo e, após breve apresentação, é 18 

eleito unanimemente. Passa-se, então, ao Coordenador da Comissão de Planejamento, a qual o 19 

Conselheiro Wellington Paulo da Silva Araújo se candidata para o cargo e, após breve 20 

apresentação, é eleito unanimemente. Passando ao Coordenador da Comissão de Comunicação 21 

e Mobilização, o Conselheiro Marcus Vinícius Santana da Silva se candidata para o cargo e, após 22 

breve apresentação, é eleito unanimemente. Passa-se, enfim, ao Coordenador da Comissão do 23 

Projeto Conselho Itinerante, a qual o Conselheiro Henrique Lesser Pabst se candidata para o 24 

cargo, e aproveitando o item III da pauta, apresenta o Projeto Conselho Itinerante para os 25 

presentes, explica sua função, área de atuação, desenvolvimento, futuros projetos e confirma que 26 

o Projeto está agora com uma nova organização e espera que todos possam ajudar para garantir 27 

o sucesso dos trabalhos. Assim, após a apresentação, o Conselheiro é eleito unanimemente. 28 

Passa-se, então, a livre escolha dos Conselheiros para Fazerem parte das Comissões Temáticas 29 

do CMJ e, após se manifestarem, as Comissões foram formadas por: Comissão Jurídica: 30 

Guilherme Guissone Martins, Fabio Roberto Almeida da Rocha, Driele Lazzarini Malgueiro e 31 

Rafael Santos de Paula; Comissão da Tesouraria: Guilherme Guissone Martins, Rolf Kanowski 32 

Júnior, Luiz Henrique Portela Faria, Alberto Luiz Simões Caldeira e Kauê Avellar Maia Junqueira 33 

de Rezende; Comissão de Comunicação: Caroline Gomes de Carvalho, Allan de Andrade, William 34 

Royer dos Santos Mendes e Filipe Augusto Rezende; Comissão de Planejamento: Luiz Henrique 35 
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Portela Faria, Maria Eloísa Jacob Garcia Veraldo, Bruno Rodrigues dos Santos, Sabrina Douetts e 36 

Leandro Borges Taveira; Comissão Projeto Conselho Itinerante: Rafael Almeida Santos da Luz, 37 

Carolina Miranda e Silva, Wellington Paulo da Silva Araújo e Rolf Kanowski Júnior. Assim, dado 38 

que já houve a explicação do Projeto Conselho Itinerante durante a eleição, passa-se ao item IV 39 

da pauta. Passada a palavra ao Conselheiro Wellington, o mesmo afirma oficialmente que a 40 

Estação da Cidadania irá ser a sede da COJUVE, o que dará mais flexibilidade para a realização 41 

de qualquer evento relacionado a Juventude e que a partir do mês de Abril é só procura-lo. A 42 

Cidadã Marcia Cristina pede a palavra, concedida faz breve apresentação de quem é e afirma 43 

estar na luta pelos direitos dos servidores públicos de santos. Acrescenta que a greve continua e 44 

espera poder ter um encontro com o prefeito para discutir as soluções. O Conselheiro Leandro 45 

Taveira alerta os Conselheiros sobre a 4ª Semana da Cultura Caiçara, projeto arquitetado por 46 

nossa ex-conselheira Catharina. Ainda relembrar que no dia 13 de março foi comemorado o dia 47 

mundial do Rotaract e no dia 18 de março houve uma homenagem na Câmara dos Vereadores de 48 

Santos, na oportunidade em que todos os presidentes do Rotaract foram homenageados, 49 

incluindo o Conselheiro. Dada a palavra ao Conselheiro Rafael de Paula, este parabeniza o 50 

Conselheiro Leandro Taveira e lembra os Conselheiros que dia 21 de março será comemorado o 51 

Dia Demolay, dando uma breve explicação da sua atuação e de sua história. A Conselheira 52 

Caroline indaga se é possível os Conselheiros apresentarem tópicos para serem incluídos na 53 

pauta do dia. O conselheiro Rafael de Paula responde que há a possibilidade, somente é 54 

necessário entregar a mesa diretora para que eles possam arrumar espaço para o tópico. Passa-55 

se a palavra ao Primeiro Secretário, o qual agradece a presença de todos e espera que continuem 56 

comparecendo, sendo conselheiros ou não. O conselheiro Filipe Rezende justifica seu atraso na 57 

reunião, relatando que se encontrava em São Paulo e havia muito trânsito para retornar a Santos. 58 

O Presidente relembra que no dia 31 de março, às 17 horas, será celebrado a posse dos 59 

Conselheiros do CMJ, com a presença do Prefeito, no Salão Nobre da Prefeitura. Relata, ainda, 60 

sobre o Programa Juventudes do SESC Santos e sobre a eleição do CES. Assim, nada mais 61 

havendo a tratar, a reunião é declarada encerrada pelo Presidente às vinte e uma horas e 62 

quarenta e cinco minutos. Esta ata vai por mim, Primeiro Secretário, lavrada e assinada, e pelo 63 

Presidente assinada, conferindo-lhe, assim, sua legitimidade. 64 

      65 

 66 

Dennys Marcel Bartholomei Castanheira                     Guilherme Guissone Martins 67 

                     Presidente do CMJ                                            Primeiro Secretário do CMJ 68 

Presidente CMJ                                        1º Secretário CMJ                                                   69 


